



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT



## POROČILO APRIL – MAJ

V mesecu aprilu in maju sem vzgojno – izobraževalno delo opravljala v enoti Ostržek, Kekec in Čebelica.

Od 1.4 – 12.4.2021 sem bila v skupini z vzgojiteljico. Imeli sva kombinirano skupino (1-6) let. Tako sem spoznala življenje v oddelku tudi pri kombinirani skupini. V vrtcu ostaja poostren nadzor glede higiene rok. Otroke opozarjamo na temeljitejšo umivanje rok. V vrtcu je tako bila v mesecu aprilu obvezna uporaba zaščitne maske v igralnici ter na igrišču in sprehodih. Po končanem zaprtju države sem delo opravljala v enoti Kekec in Čebelica v starostni skupini 5- 6 let.

V skupini sem bila prisotna ob sprejemanju otrok ter do počitka oz. igre, po kosilu in ob pripravi zajtrka do oddaje otrok staršem. Spoznala sem različne načine organizacije dela, pedagoških pristopov, načinov dela po oddelkih in enotah.

V mesecu maju sem opravila 3 praktične nastope za strokovni izpit. Nastope sem izvedla v enoti Ostržek. Z natopi sem pridobila nove izkušnje glede vodenja otrok, spodbujanja, podajanja navodil in z avtonomnostjo poklica pomočnice vzgojitelja. Ob izbiri primerne vsebine sem samostojno napisala dnevne priprave na nastop in pripravila rekvizite, ki sem jih potrebovala za dani nastop. Z vzgojiteljem sva se dogovorila, da bodo dejavnosti izvedene na prostem, saj se v sled razglašene epidemije več kot sicer gibljemo v naravi. Zaradi slabega vremena sem morala matematično dejavnost izvesti na igrišču vrtca. Z otroki smo dan pred nastopom odšli v gozd, kjer smo nabrali naravne materiale. S skupino smo razvrščali like po velikosti in obliki, spoznavali geometrijske like in nadaljevali zaporedje. Za drugi nastop sem izbrala temo gibanje. Z otroki smo odšli na stadion, kjer sem predhodno pripravila poligon. Otroci so imeli različne ovire v poligonu. Za tretji nastop sem izbrala naravoslovje. Z otroki smo odšli na travnik, kjer sem jih ob pomoči fotografij seznanila z zdravilnimi rastlinami in strupenimi rastlinami, ki rastejo na travniku. Z otroki smo poiskali rastline in živali, ki živijo na travniku. Po končanem iskanju smo iz nabranih rastlin naredili herbarij, katerega smo odnesli v igralnico. V igralnici smo pod mikroskopom pogledali korenine rastlin in liste.

Dejavnosti so otroke pritegnile in so jim bile v veselje. Bili so motivirani, vedoželjni in ustvarjalni.

<<Naložbo sofinancira Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada>>

Manca Zadnik